

Приветствую. Моя задолбашка такова: ну какого ляда люди внезапно обижаются на совершенно невинные вопросы?

Пример номер один. У коллеги затык с ремонтом квартиры. Вежливо интересуюсь, сдвинулось ли дело с мертвой точки, и не нужна ли какая помощь. В ответ получаю презрительный взгляд и демонстративное молчание. Вот и какого хрена это было?

Пример номер два. На улице натыкаюсь на старую знакомую, с которой не виделись тучу времени. В процессе беседы решаю спросить, смогла ли она устроиться на такую желанную год назад должность художника-аниматора. Ловлю обиженное «догадайся» и удаляющуюся спину.

Пример номер три (из недавнего). Собираюсь в отпуск и намекаю подруге, что неплохо бы по этому поводу устроить небольшой праздник. Хотелось посидеть в хорошей кафешке и порадовать человека вкусняшками. И получаю гневную тираду о том, что, дескать, какого хрена ты от меня вообще что-то требуешь.

Товарищи, друзья, коллеги, ну поймите, пожалуйста, если вашими делами интересуются, причем в корректной форме, не стоит сразу брать нож наизготовку. Если вы не хотите рассказывать, то так и скажите, и вопрос будет снят. Бывает ведь и так, что человеку действительно не всё равно, и он хочет помочь.

Всех вам благ и не обижайтесь почем зря.

[Read Full Article](#)